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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ  

ΣΤΟ ΚΠΕ ΠΕΡΤΟΥΛΙΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ  

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Η Διευθύντρια του 11ου Γυμνασίου Ηρακλείου προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από  

τουριστικά γραφεία  για τη διοργάνωση επίσκεψης   μαθητών της Α΄, Β΄ Γυμνασίου που συμμετέχουν σε 

πρόγραμμα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης.  

Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από τις 26 Μαρτίου μέχρι 31 Μαρτίου 2014, προβλέπεται να 

συμμετάσχουν είκοσι πέντε (25) μαθητές και τρεις (3) συνοδοί καθηγητές. Οι επισκέψεις, σύμφωνα με 

το πρόγραμμα, ορίζονται ως εξής: 

 Αναχώρηση από το Ηράκλειο την Τετάρτη  26/3/14, το βράδυ, ακτοπλοϊκώς. 

 Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά την Πέμπτη 27/3/14, το πρωί. Αναχώρηση με  λεωφορείο για ΚΠΕ 

Περτουλίου. Άφιξη στο Περτούλι και παρακολούθηση προγράμματος του ΚΠΕ έως και την Παρασκευή 

28/3/14 (Επίσκεψη σε Ελάτη, Πύλη, στα πετρογέφυρα και μοναστήρια της ευρύτερης περιοχής). 

Παρασκευή 28/3/14 διανυκτέρευση στη περιοχή της Λίμνης Πλαστήρα. 

 Σάββατο 29/3/14. Επίσκεψη στην ευρύτερη περιοχή της Λίμνης Πλαστήρα (Καλαμπάκα, Μετέωρα, 

Τρίκαλα, Καρδίτσα) 

 Κυριακή 30/3/14 Αναχώρηση από τη λίμνη Πλαστήρα, άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά και αναχώρηση 

με πλοίο της γραμμής για Ηράκλειο. 

 Δευτέρα 31/3/14. Άφιξη στο Λιμάνι του Ηρακλείου. 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Δ/ΝΣΗ  Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

11ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

 

 

Ηράκλειο  25/2/2012 
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Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 

1. Ακτοπλοϊκή μετάβαση στον Πειραιά και επιστροφή στο Ηράκλειο με τετράκλινες  καμπίνες για 

μαθητές και δίκλινη για τους συνοδούς. 

2. Τουριστικό λεωφορείο τα οποία θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις 

τους (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, εφοδιασμένο με τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, την 

επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κλπ.), καθώς και να 

πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί 

κλπ.) 

3. Άμεση ιατρική βοήθεια σε περίπτωση ασθένειας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

4. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη 

προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή. 

5. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του 

συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο. 

6. Αντιμετώπιση περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής, λόγω ανωτέρας βίας (καιρικές 

συνθήκες, εκλογές, μη συμπλήρωση αριθμού μαθητών κλπ). 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητούνται δύο προσφορές: 

1) Προσφορά που θα περιλαμβάνει μόνο ακτοπλοϊκά εισιτήρια και λεωφορείο 

2) Προσφορά που θα περιλαμβάνει ακτοπλοϊκά εισιτήρια, λεωφορείο και δύο (2) διανυκτερεύσεις για 

τις 28-29/3/14 στο Κτήμα Αλωνάκι στη Λίμνη Πλαστήρα. 

Για τις παραπάνω προσφορές ζητούνται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής αλλά και η 

επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά. 

Με τις προσφορές θα κατατεθούν απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής 

του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον, 

στο φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή  

pdf), ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. 

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες 

προσφορές, το αργότερο μέχρι την Τρίτη 5/3/2014 και ώρα 10.00, που θα περιγράφουν αναλυτικά 

τις προσφερόμενες υπηρεσίες και τις επιπλέον ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις και θα είναι σύμφωνες με 

την Υ.Α 129287/Γ2/2011 (Β΄2769)  και τη σχετική νομοθεσία. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει 

από την αρμόδια Επιτροπή την Τρίτη 5/3/2014 στο Γραφείο της Διευθύντριας του 11ου Γυμνασίου 

Ηρακλείου. 

 

                                                                                                   Η Διευθύντρια 

                                                                                           

                                                                                                Χρονάκη Φιλαρέτη 


